

Αθήνα 14-4-83

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Πρός όλους τους Οικοδόμους καί εργαζόμενους στα Συναφή Έπαγγέλματα

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Η Διοίκηση της Όμοσπονδίας σας απευθύνει θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό. Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το άπεργιακό πρόγραμμα που εξέγγειλε η Όμοσπονδία.

Αποτέλεσμα αυτών των κινητοποιήσεων είναι οι άπαντήσεις που μας έδωσαν οι ύπουργοί στη προχτεσινή 24ωρη Πανελλαδική άπεργία, και είναι οι έξης:

Ο ύπουργός Έθνικής Οικονομίας άφου παραδέχτηκε ότι τα μέχρι τώρα μέτρα, για το 1983 δέν είναι ικανά να άναθερμάνουν την οικοδομή, δεσμεύτηκε μέχρι το ΠΑΣΧΑ να συγκαλέσει το ΚΥΣΙΜ που παίρνουν μέρος οι ύπουργοί Έθνικής Οικονομίας, Προεδρίας, Οικονομικών και Δημ. Έργων, έπίσης θα συμμετάσχουν και οι ύπουργοί Έργασίας, Κοιν. Ασφαλίσεων και Χωροταξίας προκειμένου να πάρουν πρόσθετα μέτρα για την άντιμετώπιση της κρίσης στην οικοδομή, τή προστασία των άνέργων, καθώς και για τα άλλα μας προβλήματα. Άκόμα δήλωσε ότι θα μελετήσει τή μείωση των έπιτοκίων για τους εργαζόμενους με μικρό εισόδημα. Δέν άντέκρουσε το έπιχειρημά μας ότι η άναθέρμανση της οικοδομής θα συμβάλλει ως ένα βαθμό τήν άνάκαμψη της οικονομίας που περνάει σοβαρή κρίση ιδιαίτερα μετά τήν ένταξη της χώρας στην ΕΟΚ.

Έπίσης ο Γ. Γραμματέας του ύπουργείου Έργασίας που τον είδε μιá άλλη έπιτροπή, δήλωσε ότι αυτή τήν έβδομάδα θα μας δώσουν άπάντηση στις προϋποθέσεις, και το ύψοστού Βοηθήματος, που για μας πρέπει να γίνουν δεκτές οι προτάσεις μας και να άρχίσει να καταβάλλεται πριν το Πάσχα.

Άκόμα δήλωσε ότι μπορεί το Ύπουργείο να συμβάλλει στη μείωση των ώρων έργασίας και το πενθήμερο, μετά άπό συνεννόηση με τή Κυβέρνηση και ότι θα μας στείλει έγγραφο για να όρίσουμε έκπρόσωπο και στην έπιτροπή που θα συνέλθει τήν άλλη έβδομάδα που θα έπεξεργαστεί τήν έφραμογή των μέτρων για τήν πρόληψη των άτυχημάτων.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Έάν οι άποφάσεις της Κυβέρνησης δέν είναι ικανοποιητικές και δέν οδηγούν στην άντιμετώπιση της κρίσης της οικοδομής καθώς και στην ικανοποίηση των άλλων προβλημάτων μας, θα συνέλθει άμεσα η Διοίκηση της Όμοσπονδίας για να καθορίσει τή πάρα πέρα πορεία του Κλάδου, και δηλώνουμε ότι σε καμιά περίπτωση δέν πρόκειται να ύποστείλουμε τή σημαία του άγώνα.

Πάρτε μέρος ένωτικά - αγωνιστικά - ταξικά στο γιορτασμό της παγκόσμιας ήμέρας της έργατιάς τή ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ που όργανώνουν τα Σωματεία.

ΖΗΤΩ Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Τ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ